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Про розгляд електронної петиції

В  доповнення  до  раніше  наданої  відповіді  на  електронну  петицію
від  30.12.2020  року  №  КО-5011/47п  щодо  зміни  умов  перевізних  компаній:
заміна  БАЗ-2215  на  більш комфортний  та  габаритний  варіант  повідомляємо
наступне.

Внаслідок  збройної  агресії  Російської  Федерації  від  24.02.2022  року,
Кабінетом Міністрів України затверджено постанову від 03.01.2023 року № 27
«Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів
на  автобусному  маршруті  загального  користування»,  якою  передбачена
можливість продовження термінів дії  договорів на перевезення пасажирів на
міських автобусних маршрутах загального користування. Після закінчення дії
військового  стану  на  території  України,  Організатором  пасажирських
перевезень - Управлінням транспорту та зв’язку Кропивницької міської ради
будуть оголошені конкурси на перевезення пасажирів на міських автобусних
маршрутах  загального  користування  міста  Кропивницького.  Умовами  цих
конкурсів  буде  оновлення  підприємствами-перевізниками  свого  рухомого
складу,  який  буде  задіяний для  роботи  на  маршрутах,  можливість  в  режимі
реального  часу  здійснювати  моніторинг  роботи  автобусів підприємств-
перевізників за допомогою систем GPS навігації.

Питання впровадження  автоматизованої  системи обліку оплати проїзду
потребує постійного та безперебійного з’єднання валідаторів, які знаходяться в
салонах транспортних засобів та здійснюють реєстрацію електронних квитків, з
програмно-технічним комплексом обробки даних, що в умовах регулярного та
систематичного відключення електроенергії реалізувати не має можливості.

Враховуючи вищевикладене, пропозиції, які запропоновані в тексті Вашої
електронної  петиції,  будуть  враховані  в  роботі  Управлінням  транспорту  та
зв’язку Кропивницької міської ради після закінчення строку дії воєнного стану
на території України.

З повагою

Секретар міської ради        Олег КОЛЮКА
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